



Міністерство розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України

РІШЕННЯ

про призначення органу з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам відповідного технічного регламенту

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України засвідчує, що державне підприємство "Дніпропетровський регіональний державний науково-технічний центр стандартизації, метрології та сертифікації" (вул. Барикадна, 23, м. Дніпро, 49044) наказом від 03 грудня 2019 р. № 493 призначено органом з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам Технічного регламенту безпеки іграшок, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2018 № 151, і йому присвоєно ідентифікаційний номер UA.TR.022.

Сфера призначення на 1 арк. наведена в додатку до цього рішення та є його невід'ємною частиною.

Міністр розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України

Т. С. Милованов

"03" грудня 2019 р.

Додаток
до рішення про призначення органу з
оцінки відповідності

СФЕРА ПРИЗНАЧЕННЯ
органу з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності
вимогам Технічного регламенту безпечності іграшок, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2018 № 151
(далі – Технічний регламент)

державне підприємство «Дніпропетровський регіональний державний науково-технічний центр стандартизації, метрології та сертифікації»

Порядковий номер	Види продукції із зазначенням категорій та/або груп продукції (якщо вони визначені в технічному регламенті) чи інших деталізованих визначень продукції	Процедури оцінки відповідності з посиланням на положення технічного регламенту чи додатки до нього, в яких визначені ці процедури	Додаткові відомості про сферу призначення, якщо це вимагається технічним регламентом
1	2	3	4
1	Іграшки, крім: - іграшок і деталей іграшок, виготовлених з еластомерів і призначених для дітей віком до 36 місяців; - іграшок і деталей іграшок, виготовлених з еластомерів і призначених для контакту з ротовою порожниною; - фарб для малювання пальцями для дітей віком до 36 місяців; - ігор для вивчення запахів, косметичних наборів, ігор для розвитку смакових навичок; - батутів для домашнього використання	Модуль В (експертиза типу), пункти 54-58 Технічного регламенту	

Заступник директора департаменту
технічного регулювання



О. П. Гіленко